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Enerji — 1

Asagidakilerden hangisi fiziksel anlamda is yapmig-
tir?

Sirtinda ganta ile Kitap okuyan
durakta bekleyen 6grenci gocuk
D)
- Tq

Agir yik Merdivenle Ust
tasiyan isgi kata ¢cikan adam
E)

| }
Duz yolda yurliyen
ogretmen

is ile ilgili;

[. Skaler bir blyUkluktur.

[I. Turetilmis bir buyukluktar

1. Birimi “Joule” dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lve lll.

D) Il ve lll. E) I, 1l velll.

Sirtlinmesiz yatay dizlemdeki cisim A noktasindan B
noktasina F kuvvetiyle goéturultyor.

m=2 kg
j_> -
20 m
K L

Buna gore; F kuvvetinin yaptigi is kag J diir?

A) 100 B)150  C)200  D)250  E)400

4. Sirtinmesiz sistemdeki cisimler F, F ve 2F buyuklugun-
deki kuvvetlerle x,, x, ve X, mesafelerini aliyor.

3m 2m
B B
X X,
2m

X3

Yapilan isler esit olduguna gore mesafeler arasinda-
ki biyukliik iliskisi nedir?
A) Xy > X5 > X, B) x4

D) x; > X, =X,

= Xy > Xg
C) X, > Xy =X,
E) X4 > X5 > Xg

5. Sdurtinmesiz ortamdaki cisim sekildeki ¢ kuvvetin etki-
siyle K noktasindan L noktasina gétaraluyor.

F,=12N
F,=10N iF3=18N
25m
K L

Buna gore, net kuvvetin yaptigi is kag J diir?

D) 450 E) 600

A) 200 B)250  C) 300

6. Birim zamanda yapilan ige fizikte - - - - denir.

Yukaridaki ciimlede bos birakilan yer agsagidaki keli-
melerden hangisi ile doldurulmahdir?

A) glc B) kuvvet C) ivme

D) enerji E) verim
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Enerji -1

Suartinme kuvvetinin 10 N oldugu dogrusal yoldaki bir ci-

sim F=25 N luk kuvvetin etkisiyle K noktasindan L nokta-
sina goturulayor.

i 500 cm
K L

Buna gore net kuvvetin yaptigi is ka¢ J diir?

A) 25 B) 50 C)75 D) 100 E) 125

Asagidaki olaylarin hangisinde fiziksel olarak is ya-
piimis olmaz?

e e
«
N - O &
Bebek arabasini Yerdeki topu
itmek havaya kaldirmak
D)

of @
b

Cantay1 merdivenlerden
yukari tagimak

Sabit duvar1 20 N
kuvvetle itmek

E)

Bir cismi asansorle
yukari tagimak

Asagidaki durumlarin hangisinde yergekimine karsi
is yapiimistir?

A) agirhk kaldiran halterci

B) arabayi iterek gotirmek

C) serbest birakilan cismin dismesi
D) bisiklet stirmek

E) pencereyi cekerek agmak

10. Asagida verilen;

. Joule
I kg-m?
. i
1. N.m
N
V. o
birimlerinden hangileri isin birimi olarak kullanilabi-
lir?
A) Yalniz 1. B) I ve IV. C)llve IV.
D) Il ve llI. E) I, Il ve lll.

11. Sirtinmesiz ortamdaki cismeF1,F2,F3 veF4 kuvvetleri
sekildeki gibi etki etmektedir.
F, Fy

.

F
F

K L

Cisim yatayda yol alarak K noktasindan L ye geldigi-
ne gore hangi kuvvetler is yapmistir?

A) Yalni#,

BF ,ver, CFF, veF,

DF ver,

EF F F; ver,

12. Surtinmesiz zeminde 2 kg katleli cisimF, veF, kuvvetle-

rinin etkisiyle 15 m ilerideki K noktasina géturilerek 150 J
[0k is yapiimstir.

m=2 kg
—>F,=16N

F—=t

i 15 i
o m K

Buna goref, kuvveti kag N dur?
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